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Question A Screens requested in CAT 1B - asking for 24"H - would an alternate of 18" be 
acceptable due to stability concerns of a 24" screen? 

Answer A The crown cannot accept a height lower than 24" as the modesty panel should be 
able to extend both above and below the surface of the table 

  
 
 
 

Question B Is there a diagram of the tables the screens are going on to ensure the tables can 
accommodate the screen mounting hardware without any interference? 

Answer B Please see Page 2 of this document 

 
 
 
 

Question A 
Écrans demandés dans CAT 1B - demandant 24 "H - un remplacement de 18" 
serait-il acceptable en raison des problèmes de stabilité d’un écran de 24 "? 
 

Réponse A 
La couronne ne peut pas accepter une hauteur inférieure à 24 "car le panneau de 
fond doit pouvoir s'étendre à la fois au-dessus et au-dessous de la surface de la 
table. 

 

Question B Existe-t-il un diagramme des tables utilisées par les écrans pour s’assurer qu’elles 
peuvent accueillir le matériel de montage des écrans sans aucune interférence? 

Réponse B Veuillez-vous reporter à la page 2 de ce document. 
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